

以案说法

撞伤他人遗弃郊外 转化杀人被判重刑

□晚报记者 张猛

本报讯 发生交通事故后,为逃避法律追究,肇事者不但将伤者送往医院抢救,反而将其拉到别处遗弃,致使伤者经抢救无效死亡。6月9日,记者从项城市法院了解到,因犯故意杀人罪,肇事者王某被判处有期徒刑11年、剥夺政治权利2年。

2009年5月27日晚,被告人王某与朋友李某、辛某等人饮酒后,王某驾驶车送李某、辛某回家。当天19时许,当王某驾车途经项城市区西大街与治安路交叉点时,将过马路的温某撞倒在地。王某吓出了一身冷汗,赶紧停车,后李某下车将撞昏的温某抱上车,告诉王某赶快送其去医院治疗。但王某驾车没有将温某送到医院,而是拉至漯阜公路项城市区东郊路边放下后,仓皇逃离现场。当天21时许,天下起了小雨,苏醒后的温某被附近一门市部的老板发现后,及时拨打110报警。警方接到报警后立即赶赴现场,同时通知医院救护人员迅速将温某送往项城市人民医院,后温某经抢救无效死亡。

经法医鉴定,温某系钝性外力作用于头部致颅脑损伤而死亡。案发后,被告人王某家属与被害人亲属达成协议,代为赔偿经济损失19万元。

法院审理后认为,被告人王某在交通肇事后,为逃避法律追究,将被害人带离事故现场遗弃,致使被害人温某无法得到救助而死亡,其行为已构成故意杀人罪。被告人王某在庭审中有明显的悔罪表现,其家人在案发后代为积极赔偿被害人的经济损失,取得了被害人家属的谅解,可依法对被告人王某从轻处罚,遂依法做出了上述判决。

线索提供 牛凌峰 邓园园

偷窃损毁光缆, 危害通信安全将受到法律的严惩 周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

退婚少退彩礼 引发三起官司

□晚报记者 高洪驰

本报讯 2008年1月,西华青年赵阳与司华经媒人介绍订立婚约,后因性格不合分手。赵阳要求司华退还所送彩礼6000元,司华仅退还3000元,双方为此引发纠纷并发生械斗。最终,不仅赵阳被处以治安拘留,还引发了3起民事官司。近日,该县清河驿法庭几经周折成功调解,使几方当事人握手言和。

2009年12月29日晚上8时许,赵阳和其哥赵光带领本村十几个年轻人到司华家中讨要剩余的

3000元彩礼,话不投机,双方发生殴斗。赵阳、赵光等人砸坏司华家中不少物品,并将司华的哥哥司明打成轻微伤。司明后被家人送到医院治疗,共花费医疗费7000多元。

案件发生后,赵阳、赵光等人连夜逃往外地。西华县公安局对赵阳、赵光作出治安拘留决定。由于赵阳、赵光潜逃在外,拘留手续没能及时执行。司明对赵阳、赵光提起诉讼。

今年3月份,得知赵阳回到家中,西华警方对赵阳进行了抓捕,并执行治安拘留。赵阳从拘留所出来后,即以司华没有退还剩余的

3000元彩礼为由,对司华提起诉讼。同时,赵光也聘请律师,以在冲突中司明等人把自己打成轻微伤为由,提起对司明等人的诉讼。这样,一份退婚彩礼引发了3起民事案件。

清河驿法庭工作人员接到3起诉讼后,认为这起因退还彩礼引发的民事纠纷,发展成殴打致伤害案件,如果再处理不当,势必引起新的纠纷。而要从根本上解决几方的纠纷,这3起案件必须捆绑在一起同时调解结案。

定下办案思路后,清河驿法庭分别传唤几方当事人到法庭,从人

情、亲情、法理几方面,动之以情、晓之以理,做深入细致的思想工作。在此基础上,6月6日,法庭安排几方当事人到法庭进行第一次调解,由于双方对赔偿数额分歧较大,调节未果。

第二天,法庭继续对赵阳及其家人做思想工作,经过耐心调解,几方当事人终于达成和解协议:司华退还赵阳3000元彩礼;赵阳赔偿司明医疗费7000元;赵光撤回对司明等人的起诉;司明撤回在公安机关对赵光的控告。几方当事人握手言和。(文中人物皆为化名) 线索提供 王哲生 安连民

数百件爱心衣物送到福利院

□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 “用捐衣物的方式纪念大学毕业,我觉得很有意义。”昨天上午,周口师范学院毕业生刘华华和几名同学一起,把收集到的数百件干净整洁的衣物,送到了川汇区福利院(如下图)。

刘华华是周口师范学院生命

科学系2006级学生。马上大学毕业的刘华华,早在一个月前,就和班里的安阳、马军国等同学商量,想把自己闲置的衣物送到福利院以纪念大学毕业。他们的这一想法得到老师及同学的支持与积极响应。

于是,刘华华和他的同学每三人组成一组,利用空闲时间在校园里摆摊征集衣物。几天后,他们就

收集了T恤、围巾、手套等数百件衣物。

当天一早,他们把归类挑选出的干净整洁的衣物装进十多个编织袋,送到了川汇区福利院。福利院里的老人和孩子看到这些衣物,脸上都笑开了花。福利院院长高兴地说:“谢谢你们送来那么多衣物,我们这里很需要这些东西。”

面对记者的采访,安阳笑着说:“其实我们捐多少件衣物并不重要,重要的是,今天下午,学校就要给我们颁发学位证了。相信毕业多年以后,今天的这一幕会是我们心中最美好的回忆!我希望这种表达爱心的方式能够传承下去,让学弟学妹们也能从中体会到大学毕业时捐助别人的快乐!”



周口日报新闻旅行社 六月精品旅游线路 昆明 大理 丽江双飞七日游 1880元/人 云台山二日游 420元/人 上海世博园四日游 880元/人 首都北京四日游 560元/人 青岛日照四日游 320元/人 蓬莱烟台威海四日游 460元/人 桂林双卧五日游 1280元/人 海南双飞五日游 1780元/人 厦门武夷山单飞五日游 1880元/人

温馨提示 为提高GSM网络容量,我公司将于2010年6月13日凌晨0:00~6:00对鹿邑县城、鹿邑东南部及郸城汲水、张完一带进行网络调整,届时会短时间影响以上区域客户正常通信。敬请谅解! 中国移动通信集团河南有限公司周口分公司 2010年6月9日

庆六一周口首届儿童摄影机构作品大赛获奖作品 三等奖 周口新新娘好好影像中心 周口新新娘好好影像中心儿童摄影室,自2008年6月1号开业以来,以高质量低价位赢得了广大客户的一致称赞。 地址:周口八一路与七一路交叉口向南100米路西 电话:8226067 6199726 QQ:312537173

五一油漆 周口地区总代理 地址:周口市中原国际商贸城 电话:0394-8906683 15836212913 1981-2010 热烈庆祝五一集团成立29周年